Yo}
iy

L

meée F E

THMOFEFEZE REHMRK) fixiath (-om) ZREITE (E2R)

NS EER

b3 % EEE

] B BILEXE
=1 B HBILREE
Bo#Myny IFE
BHEEZS 18-15-24-014



SHBERNRE S6EEREES REHX) KAt (-9m) BEITE (F2R)
% b B - Mikstik Bif % = i & & i

BEIZE 71,529, 962
fiEgah (-9m) 71,529, 962
BET 38,214, 460
TS5 TRET 38,214, 460
57k 38,214, 460
-1 557%% FEELR N=10KE 19, 817.00 1,840 36, 463, 280

m3
1-2 55 %% mEEHhizA) fHxR 55 J#EM  $D15m3 x 1 E 1.00 1,751,180 1,751,180

=
8T 33, 315, 502
TEMERT 33, 315, 502
TEME R 33, 315, 502
1-3 L EMmEk W= - X BEE~FREE 19, 817.00 1,581 31,330, 677

m3
1-4 TEMAHEK 1.00 1,984,825 1,984,825

=
HEREE FEL) 32,431, 059
HiERER 32,431, 059
HEREE 32,431, 059
Eff - Z LR 20, 486, 595
Bl 18, 520, 087




SHBERNRE S6EEREES REHX) KAt (-9m) BEITE (F2R)

£ kg B - BiksHik Bif % = B\ & & =

1-5 EfE (&M (1) AT EM (BIEA) SM1300m3fE x 1€ KiEE~ 1.00 5,251, 501 5. 251, 501
EEE gR &

1-6 EfE (&M (2) AT EM (BIEA) SM1300m3fE x 1 EEE~ 1.00 6, 634, 293 6, 634, 293
EEE gR &

1-7 EfRE (L&) () AT EEM (BIEA) SM1300m3fE x 1 EEE~ 1.00 6, 634, 293 6, 634, 293

EEE gR

[

Z LM 1,966, 508

1-8 ZWMRE (U3 T#EMmM %5;%&% (E@EMAEE) MH15m3 EZE~ER 1.00 1,966, 508 1,966, 508
’ &l

EiE 21,000

E i 21,000

1-9 SBE L IEE K 1.00 21,000 21, 000
=

FEBXMILERE 10, 398, 213

KEFB LR 3,144,013

1-10 ;BEBHLLIESRE 100. 00 6,077 607, 700
m

1-11 FEBLEER 1.00 2,439, 050 2, 439, 050
=

1-12 FALERTER L=100m 1.00 97, 263 97, 263
=

KE BB LR 7, 254, 200

1-13 BE L HEEE 20m x 20m 1.00 1,224,000 1,224, 000
k-4

1-14 BELERENE 20mx 20m H=12m 1.00 4,979, 600 4,979, 600
=

1-15 ;EEBIE A 20m x 20m 1.00 1,050, 600 1,050, 600
k-4




BHHEENRE SHCERREEHE (RS R) MBS (-9m) £ % TH (F2R)
% b0 1B - RT3 Bif | i & =& 1

o 1, 405, 251
Zi 219, 834
1-16 T;Z4ZERE 1.00 210,120 210,120

=
1-17 (TiEEHEERE 1.00 9,714 9,714

=
TEXER 1,185,417
1-18 RLEEM FRP D 180PSE! 1.00 1,185,417 1,185,417

=
BiTEEE 120, 000
BT EE 120, 000
1-19 BB E& EREBEYRAE 1.00 120, 000 120, 000

"
(R 4,121, 697
AlEEFE 4,121, 697
TILFE—LAIZE 4,121, 697
TILFE—LAIZE 4,021, 697
Al = 2 g 408, 158
2-1 BIE %% (ICT) RBIASE, BIH=E 1.00 181, 244 181, 244

=
2-2 HHER (1) RIMNE 1.00 113, 457 113, 457

=
2-3 B () BTRE 1.00 113, 457 113, 457




BHHEENRE SHCERREEHE (RS R) MBS (-9m) £ % TH (F2R)

£ kg Mg - KTk Bifg % = B ® 5B wmE
KiEA=E 1,481, 862
2-4 EEET R A (ICT) (1) ETRE 1.00 643,923 643, 923
=
2-5 BEET R M (ICT) (2) BITHE 1.00 643,923 643, 923
=
2-6 TILFE—LBAEACT) (1) ETRE 0.05 7176, 068 38, 803
km2
2-7 T ILFE—LBAECT) (2) BITHE 0.05 3,104, 273 165, 213
km2
BR 2,131,671
2-8 AlRT—HEE(ICT) (1) ETRE 1.00 614,796 614,796
=
2-9 ART—5E2E(ICT) (2) BTHE 1.00 1,516, 881 1,516, 881
=
EERE 100, 000
BR 100, 000
2-10 (%R 1.00 100, 000 100, 000
=
BRI 267, 285
REEHE 267, 285
TILFE—LBIR 267, 285
EEAGE 259, 500
BR 259, 500
3-1 3RFTE&ETT— & FERL (ICT) 1.00 259, 500 259, 500
HEE%




THI6FERERE GRER) MERAt (-om) BRI E (F2R)

BHFEERRE
£ i B - Bkstik B4 B 8 B ff & % wmE
EERE 7,785
EHEHARE 7,785
3-2 EHARE 1.00 7,785 1,785
=




BHEERER

THI6FERERE GRER) MERAt (-om) BRI E (F2R)

% g & - BARTE Bifg = B ® & wmzE
EEIEH 71,529, 962
MEIRR 40,206,042 + 23,699, 206 63, 905, 248
HBEREE GD 32,431,059 + 7,258,836 + 516, 147 40, 206, 042
HBEREE (BE) 32, 431,059
HBRERE (%) 81,928,175 x 8.86% ((5.62% x1.28 +1.50%) x 1.02) 7,258, 836
BSBRENER 81,928,175 x 0.63% 516, 147
RISEER 111,736,004 x 21.21% ((19.41% +1.18%) x 1.03) 23, 699, 206
TR 71,529,962 + 63,905, 248 135, 435, 210
—REEEZ 135,435,210 x 16.44% (16.44% x 1.00) — 4,932 22,260,616
R#RILH 135,435,210 x 0.04% 54,174
TSt 135,435,210 + 22,260,616 + 54,174 157,750, 000
EENER 4,121,697
ERE 4,121,697 x 72.7% — 8,170 2,988,303
ABEEE 4,121,697 + 2,988,303 7,110, 000
e T 7,110, 000
BRI 259,500 + 7,785 267,285
EEAGE 259, 500




BHRERER 6 RS (FUEHR) MBS (-om) #ETH (H20)

% g B - BIKTiE Bifg B 2 B ® & wmE
EERE 7,785
T DR 259,500 x 53.85% ( 35% = (1 — 35%) ) 139, 740
EHRE 267,285 + 139,740 407,025
—REEES 407,025 x 53.85% (35% + (1 — 35%) ) — 6,207 212,975
ES it 407,025 + 212,975 620, 000
B RHEAE 157,750,000 + 7,110,000 + 620, 000 165, 480, 000
HBETEALE 165, 480,000 x 10.00% 16, 548, 000
EEIZE 182, 028, 000




Rifiz -/ \v7r—o

H6EEREEE (REMX) MERath (-om) RETE(FE2R)

&S 1-1
B U5 TEE HTELIH N=10KHE 1THHY (2006m 3)
2 o g - BIRTE By = =i} ® W= " =
55 DB EmREEER) (X/8y FR) #8D 15. 0m3
B 1.00 3, 296, 530. 00 3,296, 5306.00H / 10H
Slfn (V'3 T#iEMm (RN FK)) $HD 1500PSE!
B 1.00 374, 682. 00 374,6822.00H / 8H
MM 2KDY%
% 0.50 3,671,212.00 18, 356
& B YEZERES : 2,005.00m 3 1, 840. 00 3, 689, 568
‘S :1-2
B VS 7BER(EEMBER) AR U5 J8EMR  MD15m3 x 1/ 1KY
2 £ g - BIRTE By = =i} ® W= " =
55 DB EMREEER) (X/8y FR) #8D 15.0m3
B 1.00 1,534, 600. 00 1,534, 600 #tA
Slfs (¥ 5 T#iEMm (RN FK)) $HD 1500PSE!
B 1.00 216, 580. 00 216, 580 #tH
& it 1E%8EH : 1.00= 1,751, 180. 00 1,751,180
&S5 :1-3
&% T EMER BN - R EERE~FREE 1THHY (2006m 3)
2 £ g - BIRTE By = =i} ® W= " =
TiEf (8 $/1300m3%& (BARA=L)
B 3.00 567, 600. 00 1,702, 800 10H
pi:io £HD 2000PSZY
B 2.00 725, 704. 00 1,451,408 8.00H / 10H
MM 2{KD%
% 0.50 3, 154, 208. 00 15, 771
& B YEZERES ¢ 2,005.00m 3 1,581.00 3,169,979




Rifiz -/ \v7r—o

H6EEREEE (REMX) MERath (-om) RETE(FE2R)

‘S :1-4
275 - LEMAHEK 1KY
2 o g - BIRTE By = B ff ® i
HEE&
A 0.90 28, 810. 00 25,929
R IEXE
A 0.30 23, 500. 00 7,050
LEEXE
A 4.50 19, 660. 00 88,470
S7TL—riL—r HEEEIE]  16tHA
B 1.50 50, 500. 00 75, 750
KepHy KRy 7 ¢ 100mm
B 216. 00 444.00 95, 904
8 S kO—)LEsiA
L 396. 00 150. 00 59, 400
REIREH 25KVA
B 36. 00 1,920. 00 69, 120
MHE R—R%E
= 1.00 1,553, 328. 00 1,553, 328
AN 2{KD%
% 0.50 1,974, 951.00 9,874
& b 1EZRER - 1,00 1,984, 825. 00 1,984, 825
&S :1-5
&% BfE (L&Em) (1) #\itEm FERAX) f130m3fEx 1€ KiEE~EEE K HEED)
2 £ g - BIRTE By = B ff ® i
BEE
= 1.00 424, 500. 00 424, 500
B E
= 1.00 1,903, 696. 00 1,903, 696
Ei=E 2]
= 1.00 2,901, 000. 00 2,901, 000
Elff R
= 1.00 22, 305. 00 22, 305
& it YE%8EH 1. 00[E 5, 251, 501. 00 5, 251, 501




Rifiz -/ \v7r—o

H6EEREEE (REMX) MERath (-om) RETE(FE2R)

&S :1-6
&% BfE (D&M (2) #WitEm FEFAX) #M130m3fEx1E EEE~EEE FK EED)
2 L7 g - BIRTE By =i} ® " =
gk
= .00 424, 500. 00 424, 500
B E
= .00 2,515, 052. 00 2,515,052
Ei=b 2
= .00 3, 668, 500. 00 3, 668, 500
Bl R
= .00 26, 241.00 26, 241
& it YEZERES : 1.00[E 6, 634, 293. 00 6, 634, 293
&S 1-1
&% BfE (D&M 3) #WitEm (FERAX) f130m3fEx1E EEE~EEE FK HEED)
2 L7 g - BIRTE By B ® " =
fEsk
= .00 424, 500. 00 424, 500
B E
= .00 2,515, 052. 00 2,515,052
Ei=b 2
= .00 3, 668, 500. 00 3, 668, 500
Bl R
= .00 26, 241.00 26, 241
& it YEZERES : 1.00[E 6, 634, 293. 00 6, 634, 293
5:1-8
&% ZVRE (VS JRER JS78ENR (SEBER) M3 BEEE~EERE HK IEED)
2 L7 g - BIRTE By =i} ® " =
B E
= .00 505, 308. 00 505, 308
Ei=b 2
= .00 1,461, 200. 00 1,461, 200
& B YEZERES : 1.00[E 1,966, 508. 00 1,966, 508




Rifiz -/ \v7r—o

H6EEREEE (REMX) MERath (-om) RETE(FE2R)

&S5 :1-9
2 - HARS IR ER 1KY
2 o g - BIRTE By = B ff %8 " =
BEVMEEHEESR
= 1.00 21,000. 00 21,000
& B 1E%8EH : 1.00= 21,000. 00 21,000
&5 :1-10
2 FAMLERE 120m¥ Y
2 £ g - BIRTE By = B ff %8 " =
EAIEERE BEEY L—2dd
m 120. 00 6,077.00 729, 240
& it YEZERES : 120.00m 6,077.00 729, 240
&5 1-11
2 FAMLEEEN 1KY
2 7 g - BIRTE By = B ff %8 " =
EAIEEE R
= 1.00 2,379, 550. 00 2,379, 550
TUh-7" nyhigd
= 1.00 59, 500. 00 59, 500
& it 1E%8EH : 1.00= 2,439, 050. 00 2,439, 050
&BES:1-12
&% FALERFEE L=100m 1KY
2 £ g - BIRTE By = B ff %8 " =
BRI SR BLEERAREEMBHY) 100~500m ki
[=] 3.00 32,421.00 97, 263
& it 1E%8EH : 1.00= 97, 263. 00 97, 263




Rifiz -/ \v7r—o

H6EEREEE (REMX) MERath (-om) RETE(FE2R)

&S :1-13
B BELERERE  20mx 20m 124y
% o L - IRTiE BAf = B @ & # " =
EAGLEREE B LS L—iAd (#2120 x 20m#R)
= 1.00 1,224, 000. 00 1,224,000
& it 1EZRERN : 100K 1,224, 000. 00 1,224,000
‘S 1-14
B EELERIERE  20mx20m  H=12m 15ty
% £ L - IRTiE BAf = B @ & % " =
EEBGIEE R
= 1.00 947, 600. 00 947, 600
FAILIEE A
= 1.00 4,032, 000. 00 4,032,000
& it 1E%8EH : 1.00= 4,979, 600. 00 4,979, 600
&S :1-15
&% HEIEAEE  20mx 20m 12y
% £ L - IRTiE BAf = B @ & # " =
EAGLEREE B LS L—2iAd (#2120 x 20m#R)
= 1.00 1,050, 600. 00 1,050, 600
& B 1EZRERN - 1.00K 1, 050, 600. 00 1,050, 600
=5 :1-16
B KTIRIERE 1RXHY
% £ L - BIRTiE BAf = B @ & % " =
ITiRERE g L—utkE
& 1.00 210, 120. 00 210,120
& B 1E%8EH : 1.00= 210, 120. 00 210,120




Rifiz -/ \v7r—o

H6EEREEE (REMX) MERath (-om) RETE(FE2R)

&S 1-17
B ATIREMEEE 1KY
2 o g - BIRTE By = =i} ® W= " =
KTiFHE JtE12¢cd 10-PE!, CB-100%!
= 1.00 9,252.00 9,252
HERE BEHEO%
% 5.00 9, 252.00 462
& it 1E%8EH : 1.00= 9,714.00 9,714
&S :1-18
& Z2EHRM FRP D 180PSHE! 1KLY
2 £ g - BIRTE By = =i} ® W= " =
ZEERM FRP D 180PSE!
B 10. 00 117, 952. 00 1,179,520 8.00H / 10H
MM 2KDY%
% 0.50 1,179, 520. 00 5, 897
& B 1E%8EH : 1.00= 1,185, 417.00 1,185, 417
&= :1-19
2% HinEERE REEDRRE 1KY
2 £ g - BIRTE By = =i} ® W= " =
AREHRAE
I=E 1.00 120, 000. 00 120, 000
& it 1E%8EH : 1.00= 120, 000. 00 120, 000




Rifiz -/ \v7r—o

H6EEREEE (REMX) MERath (-om) RETE(FE2R)

&S : 2-1
2 BIEEERE (ICT) BIBE. BTAZE 1KY
2 o g - BIRTE By = =i} %8 W= " =
RIS EFHEm
A 1.00 54, 600. 00 54, 600
B EHER
A 1.50 47,100. 00 70, 650
B E A
A 1.00 36, 900. 00 36, 900
RIEBF
A 0.50 34, 600. 00 17, 300
AN 2H0%
% 1.00 179, 450. 00 1,794
& b 1EZRER : 1,00 181, 244. 00 181, 244
‘S :2-2
2 MMERR() EIAE 1KY
2 £ g - BIRTE By = =i} %8 W= " =
REHENE
A 2.00 25,900. 00 51,800
vy 2tiE
B 2.00 30, 267. 00 60, 534/4. 70H / 8H
A 2H0%
% 1.00 112, 334. 00 1,123
& b 1EZRER : 1.00 113, 457. 00 113, 457
&S5 :2-3
B BMERR(2) ®IAE 1KY
2 £ g - BIRTE By = =i} %8 W= " =
REENE
A 2.00 25,900. 00 51,800
vy 2tiE
B 2.00 30, 267. 00 60, 534/4. 70H / 8H
A 2H0%
% 1.00 112, 334. 00 1,123
& b 1EZRER - 1.00 113, 457. 00 113, 457




Rifiz -/ \v7r—o

H6EEREEE (REMX) MERath (-om) RETE(FE2R)

&5 .24
L BETRMICT) (1) #IAE 1RXHY
& 7 L - IRTiE BAf = B @ %5 = i
REE >4 kN2 2L
B 1.00 3,602. 00 3,602/2.00H / 8H
B2 EEHEm
A 1.00 54, 600. 00 54, 600
B S HEm
A 1.50 47,100. 00 70, 650
B S FAmE
A 1.50 36, 900. 00 55, 350
BIEBF
A 1.00 34, 600. 00 34, 600
A= FRP D 70PSZ!
B 1.00 53, 106. 00 53, 106 8H
GNSSRIfI & DGNSS
B 1.00 25, 740. 00 25, 740
TILF E—LTEBIFEE 36~455kHz
B 1.00 339, 900. 00 339, 900
HME 2EDY
% 1.00 637, 548. 00 6,375
& b 1EZRER - 1,00 643, 923. 00 643, 923




Rifiz -/ \v7r—o

H6EEREEE (REMX) MERath (-om) RETE(FE2R)

&5 :25
L BETRMIC) (2) ®mIAE 1RXHY
& 7 L - IRTiE BAf = B @ %5 = i
REE >4 kN2 2L
B 1.00 3,602. 00 3,602/2.00H / 8H
B2 EEHEm
A 1.00 54, 600. 00 54, 600
B S HEm
A 1.50 47,100. 00 70, 650
B S FAmE
A 1.50 36, 900. 00 55, 350
BIEBF
A 1.00 34, 600. 00 34, 600
A= FRP D 70PSZ!
B 1.00 53, 106. 00 53, 106 8H
GNSSRIfI & DGNSS
B 1.00 25, 740. 00 25, 740
TILF E—LTEBIFEE 36~455kHz
B 1.00 339, 900. 00 339, 900
HME 2EDY
% 1.00 637, 548. 00 6,375
& b 1EZRER - 1,00 643, 923. 00 643, 923




Rifiz -/ \v7r—o

H6EEREEE (REMX) MERath (-om) RETE(FE2R)

&5 .26
£ TILFE—LABRACT) (1) BIA=E 1H4Y (0.76km2)
& 7 L - IRTiE BAf = B @ %5 = & &
REE >4 kN2 2L
B 1.00 3,602. 00 3,602/2.00H / 8H
A= FRP D 70PSZ!
B 1.00 53, 106. 00 53, 106 8H
B2 EEBEm
A 1.00 54, 600. 00 54, 600
B S HAm
A 1.00 47,100. 00 47,100
B S AmE
A 1.00 36, 900. 00 36, 900
BIEBF
A 0.50 34, 600. 00 17, 300
GNSSRIfI & DGNSS
B 1.00 25, 740. 00 25, 740
TILF E—LTEBIFEE 36~455kHz
B 1.00 339, 900. 00 339, 900
HME 2EDY
% 2.00 578, 248. 00 11, 564
& b E%BEAN :0.76km 2 776, 068. 00 589, 812

10




Rifiz -/ \v7r—o

H6EEREEE (REMX) MERath (-om) RETE(FE2R)

&S . 2-1
B TILFE—LABRACY) (2) BIfS 1B%Y (0.19km2)
2 o g - BIRTE By = =i} %8 W= " =
REE >4 kN2 2L
B 1.00 3,602. 00 3,602/2.00H / 8H
A= FRP D 70PSZ!
B 1.00 53, 106. 00 53, 106 8H
Bl EEFHED
A 1.00 54, 600. 00 54, 600
B EHER
A 1.00 47,100. 00 47,100
B E A
A 1.00 36, 900. 00 36, 900
RIEBF
A 0.50 34, 600. 00 17, 300
GNSSRIfI & DGNSS
B 1.00 25, 740. 00 25, 740
TILF E—LTEBIFEE 36~455kHz
B 1.00 339, 900. 00 339, 900
AN 2{KD%
% 2.00 578, 248. 00 11, 564
& b %8N :0.19km 2 3,104, 273. 00 589, 812
&S :2-8
L BRERT—AEE(C (1) &‘IEE 1KY
2 £ g - BIRTE By = =i} %8 W= " =
RIS EFHED
A 3.10 54, 600. 00 169, 260
B EHER
A 4.10 47,100. 00 193, 110
B E A
A 6. 20 36, 900. 00 228, 780
A 2KDY%
% 4.00 591, 150. 00 23, 646
& b 1EZRER : 1.00 614, 796. 00 614, 796

11




RAEFR- BT/ Svr— STI6E RS (FAHR) MEAH (-om) #ETH (F2X)

&S5 :29
L BRT—AEEC (2) BIEE 1KY
2 o g - BIRTE BT H = B ff ® W= " =
RIS EFHEm
A 5.10 54, 600. 00 2178, 460
B EHER
A 14.40 47,100. 00 678, 240
B E A
A 13. 60 36, 900. 00 501, 840
AN 2{KD%
% 4.00 1,458, 540. 00 58, 341
& b 1EZREA - 1.00 1,516, 881.00 1,516, 881
&5 :2-10
B EBBERR 1KY
2 £ g - BIRTE BT H = B ff ® W= " =
EBHERRE
= 1.00 100, 000. 00 100, 000
& it 1EZRER - 1.00 100, 000. 00 100, 000
&S : 31
B IRFTEETT— 2 ERK (ICT) iiEER,
2 £ g - BIRTE BT H = B ff ® W= " =
F1EBAR GEED
A 1.00 64, 800. 00 64, 800
AR (A)
A 1.50 57, 000. 00 85, 500
HER (B)
A 1.50 47, 200. 00 70, 800
HAf (C)
A 1.00 38, 400. 00 38, 400
& it YE%8Eh ;1. 00 ER 259, 500. 00 259, 500

12




Rifiz -/ \v7r—o

DH6FFEREEE A X) fkkAt (-9m) RIETE (B2R)

&S .32
&% BEARE
£ R R - BkTik By H =2 B f ® B = " %
EERARE
= 1.00 7,785.00 7,785
& H) EKBEA - 1. 00 7,785.00 7,785

13




